
 
 
 

Az RPC csoport egészségügyi és biztonsági politikája 
 
Oly módon vezetjük üzleti tevékenységünket, hogy biztosítsuk, hogy a tevékenységeinkben érintettek egy 
biztonságos és egészséges munkakörnyezetben részesüljenek.  Mi soha nem veszélyeztetjük a biztonságot. 
 
Hisszük, hogy tevékenységünket el lehet végezni biztonságosan.  Az RPC‐nél mindenki felelős saját biztonságáért 
és azokért a tetteiért, amelyek befolyásolhatják mások biztonságát.  Mindemellett, a felelősség a menedzsmentre 
hárul és ezt nem tévesztjük soha szem elől. 
 
Arra törekszünk, hogy az egész szervezetünkben folyamatosan javítsuk az alkalmazottak számára a munkakörnyezet 
biztonságát és az egészséges munkakörülményeket, bevonva ebbe a folyamatba a munkavállalókat és ösztönözve 
őket az RPC egészségi és biztonsági kultúrájának fejlesztésére. 
 
Vezetőség 
A menedzsment felelős az egészségért és biztonságért és a menedzserek személyes példájukkal járnak elől ebben, 
az egészséget és biztonságot helyezve az első helyre.  Minden alkalmazottunk felelős saját egészségéért és 
biztonságáért.  A mi viselkedésünk pozitív példa kell legyen mások számára. 
 
A kockázati tényezők azonosítása és ellenőrzése  
Minden RPC alkalmazott aktívan be lesz vonva a potenciális veszélyek azonosításába.  Ezeket a veszélyeket 
komolyan kezeljük, értékeljük azokat, prioritást adva nekik és megszüntetjük, amikor lehetséges. Ahol a 
megszüntetésük nem lehetséges, megfelelően ellenőrzés alatt tartjuk.   Bevonjuk az alkalmazottakat ezen folyamat 
minden fázisába, hogy előrelépjünk a folyamatos fejlődés kultúrájában. 
 
Szerződők és társvállalkozók 
Egészségügyi és biztonsági kérdésekkel kapcsolatos magatartásunk és azok fejlesztésének előírásai egyaránt 
vonatkoznak szerződő ügyfeleinkre és az RPC munkavállalóira.  Gondoskodni fogunk arról, hogy a szerződő 
ügyfeleink ismerjék meg rendszerünket és eljárásainkat és szigorúan betartsák őket. 
 
Tanulunk tapasztalatainkból 
Alaposan meg fogjuk vizsgálni az incidenseket és a potenciálisan veszélyes eseményeket.  Meg fogjuk határozni a 
kiváltó okokat és pozitívan és gyorsan cselekszünk a hiba megelőzésére.  Az okok és ellenintézkedések részleteit 
terjeszteni fogjuk az egész vállalkozásunkon belül.  Az RPC‐nél mindenkit arra fogunk ösztönözni, hogy megossza és 
elfogadja a helyes gyakorlatot, tanulva mások tapasztalataiból.   
 
Monitorizálás és felülvizsgálat 
Továbbra is kidolgozunk a teljesítmény mérésére alkalmas rendszereket, megosztjuk  eredményeinket a 
kollégáinkkal, akik a pozitív fejlődésre fognak törekedni. 
Rendszeresen és részletesen ellenőrizzük a működésünket, nagy figyelmet fordítva a  biztonsági rendszereinkre és 
magatartásunkra, felhasználva a csoporton belüli gazdag szakértelmet, valamint a külső szervezetekét is.  A 
kiemelkedő teljesítményeket felismerve és beágyazva őket a csoporton belüli működésünkbe, igyekszünk emelni az 
egészségügy és a biztonság színvonalát.  
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